



### Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 204/2023

**RETIFICATIVO I:** Correção no período de início das matrículas.

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: SEMTEPS – Rua Paul Begot, 236 – Centro – Benevides. Local de matrícula: SEMTEPS – Rua Paul Begot, 236 – Centro – Benevides. Local de realização do curso: Avenida Joaquim Pereira de Queiroz – Bairro Maguari – Benevides.				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
13/10/2023 a 18/10/2023	13/10/2023 a 18/10/2023	Assistente de Pessoal – 160h	35	14h às 18h	19/10/2023 a 20/12/2023	Escolaridade mínima: Ensino médio incompleto; Idade maior ou igual a 15 anos.
13/10/2023 a 18/10/2023	13/10/2023 a 18/10/2023	Repositor de Mercadorias – 160h	35	08h às 12h	19/10/2023 a 20/12/2023	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo; Idade maior ou igual a 16 anos.